
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Делегація Маланкарської Церкви Індії була присутня
на Патріаршому богослужінні в Архангельському
соборі Московського Кремля

Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.04.2023. 25 квітня 2023 року, у вівторок 2-ї седмиці по
Великодню, день Радониці, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил звершив
Божественну літургію та великоднє поминання спочилих в Архангельському соборі Московського
Кремля. 

 Його Святості співслужили: архієпископ Одинцовський і Красногорський Фома, керівник
Адміністративного секретаріату Московської Патріархії; єпископ Зеленоградський Сава,
заступник керуючого справами Московської Патріархії; архімандрит Алексій (Туріков), особистий
секретар Святішого Патріарха Кирила; протоієрей Андрій Шумілов, настоятель храму Архангела
Михаїла при клініках на Дівочому полі м. Москви; протоієрей В'ячеслав Шестаков, настоятель
храмів Патріаршого подвір'я в Зарядді м. Москви, ризничий Патріаршого Успенського собору та
храмів Московського Кремля; священик Андрій Шумкін, благочинний храмів Успенського округу м.



Москви, настоятель храму святителя Миколая Мирлікійського, Патріаршого подвір'я у Щукіні м.
Москви; московське духовенство. 

 На богослужінні були присутні члени Робочої групи з координації двосторонніх відносин між
Руською Православною Церквою та Маланкарською Церквою: митрополит Клинський Леонід,
Патріарший екзарх Африки, співголова Робочої групи; ієромонах Стефан (Ігумнов), секретар
ВЗЦЗ МП з міжхристиянських відносин, секретар Робочої групи; митрополит Абрахам Мар
Стефанос, голова єпархії Великобританії, Європи та Африки; священик Ашвін Фернандіс,
виконавчий директор Відділу зовнішніх церковних зв'язків Маланкарської Церкви. 

 Також богослужіння відвідав депутат Державної Думи ФЗ РФ, староста Патріаршого
Успенського собору Московського Кремля М.Ю. Чаплін. 

 За Літургією співав хор храму великомученика Димитрія Солунського, Патріаршого подвір'я у селі
Дмитрівське Красногорського району Московської області під керуванням О.М. Харьковой. 

 Богослужіння транслювалося у прямому ефірі телеканалів «Союз» і «Спас», а також на
офіційному сайті Руської Православної Церкви Патріархія.ru. 

 На сугубій єктенії були піднесені особливі прохання, Предстоятель Руської Православної Церкви
прочитав молитву про Святу Русь. 

   

 На заупокійній єктенії були піднесені молитви за упокій душ спочилих рабів Божих ―
«приснопамятных Предстоятелей Церкви Русския, строителей и правителей Святой Руси,
благоверных князей и княгинь, царей и цариц и всех во власти бывших, попечение имевших о
непорочной вере и с прилежанием в вере христианского закона управлявших страною нашею, на
месте сем упокоения и в иных местех погребенных и всех от века усопших праотец, отец и братий
наших, о них же поминовение творим ныне». 

 Проповідь перед причастям виголосив ієрей Ігор Левтринський, клірик храму Казанської ікони
Божої Матері на Червоній площі м. Москви. 

 Після закінчення Літургії Святіший Патріарх Кирил звершив заупокійну літію та кадіння біля
надгробків, що знаходяться в Архангельському соборі Кремля. 

 Далі Святіший Владика привітав учасників богослужіння з днем великого поминання спочилих. 



 Святіший Патріарх Кирил подякував хору, а також привітав членів делегації Маланкарської
Церкви, які прибули до Москви для участі в засіданні Робочої групи з координації двосторонніх
відносин між Руською Православною Церквою та Маланкарською Церквою. 

 «Хотів би привітати владику та священика, які представляють Маланкарську Церкву Індії. Причому
ця Церква є автентичною, у тому сенсі, що вона складається не з іноплемінників, які приїхали до
Індії як місіонери, а з місцевих жителів, які несуть у своєму серці православну віру від святого
апостола Фоми. 

 Ми радіємо, браття, що ваша Церква протягом двох тисячоліть зберігає віру, виховує ваш народ і
молиться за свою країну. Індійський народ дуже близький нашому народу, у нас багато спільного,
а зараз милістю Божою ми багато в чому однодумні і перед обличчям тих криз, які існують у світі. 

 Нехай Господь допомагає Росії та Індії, Руській Церкві та Маланкарській Церкві нести своє
апостольське служіння, щоб світло Христове ніколи не померкло в серцях і умах наших народів. 

 Ласкаво просимо, дорогі брати, радий вас бачити сьогодні у самому центрі руського Православ'я.
Христос Воскресе!" 

 Далі у Патріарших покоях Грановитої палати Кремля відбулася зустріч Святішого Патріарха
Кирила з членами Робочої групи з координації двосторонніх відносин між Руською Православною
Церквою та Маланкарською Церквою. 

   

   

   

   

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90270/
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